



14 февраля - день Святого Валентина. Этот день отмечают тысячи влюбленных по всему свету, признаются друг другу в любви и дарят любовные открытки – валентинки. Вчера с этим праздником поздравляли друг друга не только юные влюбленные, но и просто друзья. Любовь делает наш мир прекраснее, добре и лучше.

И не важно, какая это любовь: к мужчине/женщине, к родителям, к родному городу, родине, или к домашнему животному. Это чувство делает человека светлее, окрыляет его, придает силы преодолевать самые сложные испытания. Именно ради любви совершаются самые смелые и в то же время «глупые и безумные» поступки. В Доме молодежных организаций прошла игровая программа, посвященная ко Дню Святого Валентина. В самом начале мероприятия ведущая рассказала ребятам об истории возникновения этого праздника, о значении знаков и символов, изображённых на открытках и украшениях ко Дню всех Влюблённых. Затем ребятам было предложено поиграть. Участники с удовольствием справлялись с заданиями, отгадывали загадки, участвовали в веселых конкурсах и играх. Танцевальная группа «Новая волна» поздравила всех с задорным танцем. Мероприятие прошло ярко, красочно, празднично. В весёлой и дружеской атмосфере. Позволило сблизиться и задушевно пообщаться ребятам между собой. Вечер завершился праздничной дискотекой.



